

# В Истре почтили память погибших в Кемерово

**28 марта на митинг в «Саду мечты» возле Истринского дома культуры собрались несколько сотен человек**

Люди пришли семьями, с детьми. Многие держали в руках белые воздушные шары. К символическому постаменту ложились цветы, игрушки.

Скорбная тишина стояла над парком. И чистое небо над головами. Только огоньки свечей потрескивали в руках. Будем помнить погибших в Кемерово.

В храме-часовне Вознесения Господня настоятель храма священник Лев Любых совершил панихиду по погибшим.

Мемориал сооружен благодаря активности члена Общественной палаты го Истра Михаила Прохорова, автора социального проекта «Сад мечты», при поддержке администрации городского округа Истра.

Во многих городах России и Подмосковья в этот день прошли траурные акции в память о жертвах трагедии в Кемерово. Ее поддержали миллионы россиян.

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #кемеровомыстобой #трагедия #память #людскаяболь



